


Szafa sterująca
Kontrol lkasten

Control box

FX ELECTRO
7 m3 - 14 m3

FX 700
ELECTRO

FX 800
ELECTRO

FX 900
ELECTRO

FX 1000
ELECTRO

FX 1100
ELECTRO

FX 1200
 ELECTRO

FX 1300
ELECTRO

FX 1400
ELECTRO

Capacity [m3] Kapazität  Pojemność 7 8 9 10 11 12 13 14

Height [m]  Höhe  Wysokość 2,24 2,39 2,58 2,75 2,71 2,86 3,00 3,15

Width [m]  Breite  Szerokość 2,32 2,32 2,32 2,32 2,55 2,55 2,55 2,55

Length [m] Länge  Długość 4,65 4.70 4,75 4,80 4,77 4,80 4,83 4,85

Weight [kg] Gewicht Masa 2780 2820 2860 2900 4010 4150 4230 4350

Minimum requirement of electric
connection [kW]
Mindestanforderung an elektrischen 
Anschluss 
Minimalne zapotrzebowanie przyłącza 
elektrycznego 

30 37 37 37 37 37 45 45

Power system protection
Schutz des Stromversorgungssystems
Zabezpiecznie główne

gG 32A
(C40)

gG 40A
(C40)

gG 80A
(C80)

gG 80A
(C80)

gG 80A
(C80)

gG 80A
(C80)

gG 100A
(C100)

gG 100A
(C100)

Electric motor [kW]
Elektrischer Motor
Silnik elektryczny

22 30 37

Number of augers [pcs]
Anzahl der Schnecken [St]
Ilość ślimaków [szt]

1

Number of cutting knives [pcs]
Anzahl Schneidmesser [St]
Ilość noży tnących [szt]

9 (5 long, 4 short)
(5 lang, 4 kurz) (5 długich, 4 krótkie)

Window height from the ground [mm] 
Fensterhöhe vom Boden
Wysokość okna od podłoża 

760 840

Technical data*
Technische Daten
Specyfikacja techniczna

* Technical parameters may change depending on the equipment and any changes to the construction design. The INDIVIDUAL version may significantly 
differ from the parameters provided.
Technische Parameter können sich je nach Ausstattung und Konstruktionsänderungen ändern. Die INDIVIDUAL-Version kann erheblich von den angegebenen 
Parametern abweichen.
Parametry techniczne mogą ulec zmianie w zależności od zastosowanego wyposażenia. Wersja 'INDIVIDUAL' może w znaczym stopniu odbiegać od po-
danych parametrów.

14 m3 - 34 m3

FXX ELECTRO

FXX 1400
ELECTRO

FXX 1600 
ELECTRO

FXX 1800
ELECTRO

FXX 2000
ELECTRO

FXX 2200
ELECTRO

FXX 2600
ELECTRO

FXX 3000
ELECTRO

FXX 3400
ELECTRO

Capacity [m3] Kapazität Pojemność 14 16 18 20 22 26 30 34

Height [m]  Höhe Wysokość 2,43 2,61 2,77 2,95 2,77 3,16 3,63 4,05

Width [m]  Breite  Szerokość 2,32 2,32 2,32 2,32 2,55 2,55 2,55 2,55

Length [m] Länge Długość 6,90 6,95 7,00 7,10 7,10 7,30 7,50 7,70

Weight [kg] Gewicht Masa 5500 5650 5800 6000 7200 9700 10500 12000

Minimum requirement of electric
connection [kW]
Mindestanforderung an elektrischen 
Anschluss
Minimalne zapotrzebowanie przyłącza 
elektrycznego 

45 45 45 45 45 55 75 75/90

Power system protection
Schutz des Stromversorgungssystems
Zabezpiecznie główne

gG 100A 
(C100)

gG 100A 
(C100)

gG 100A 
(C100)

gG 100A 
(C100)

gG 100A 
(C100) gG 160A gG 224A gG 250A 

Electric motor [kW]
Elektrischer Motor
Silnik elektryczny

37 45 55 75

Number of augers [pcs]
Anzahl der Schnecken [St]
Ilość ślimaków [szt]

2

Number of cutting knives [pcs]
Anzahl Schneidmesser [St]
Ilość noży tnących [szt]

18 (10 long, 8 short)
(10 lang, 8 kurz) (10 długich, 8 krótkich)

18 (14 long, 4 short)
(14 lang, 4 kurz) (14 długich, 4 krótkie)

Window height from the ground [mm] 
Fensterhöhe vom Boden
Wysokość okna od podłoża

855

Technical data*
Technische Daten
Specyfikacja techniczna

* Technical parameters may change depending on the equipment and any changes to the construction design. The INDIVIDUAL version may significantly 
differ from the parameters provided.
Technische Parameter können sich je nach Ausstattung und Konstruktionsänderungen ändern. Die INDIVIDUAL-Version kann erheblich von den angegebenen 
Parametern abweichen.
Parametry techniczne mogą ulec zmianie w zależności od zastosowanego wyposażenia. Wersja 'INDIVIDUAL' może w znaczym stopniu odbiegać od po-
danych parametrów.
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